



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Γενική Διεύθυνση

Δ/νση Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας
Ταχ. Δ/νση : Κολιάτσου 32
Τ.Κ. : 20131, Κόρινθος
Τηλέφωνο : 2741027544

Θέμα: Επικαιροποίηση και έγκριση αλλαγών στη 2η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2», στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη "Ξενοκράτης"

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο Δήμαρχος Κορινθίων

Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν.3013/2002 Περί αναβάθμισης της Πολιτικής Προστασίας & λοιπές διατάξεις, (ΦΕΚ 102/Α'/2002), όπως ισχύει.
2. Την Υ.Α.1299/7-4-2003 Έγκριση του από 7.4.2003 Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ (ΦΕΚ 423/Β'/2003).
3. Το υπ. αριθ. 717/30-01-2020 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας με θέμα «Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών» με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (ΑΔΑ: 6Θ4Φ46ΜΤΛΒ-9ΓΓ).
4. Το Ν.4662/2020: Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού και άλλες διατάξεις, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Το 4700/19-06-2020 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας «Έκδοση Πρότυπου Υποδείγματος Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών για την σύνταξη σχεδίων από τους Δήμους της χώρας».
6. Το Π.Δ. 70/2021 «Σύσταση Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, μεταφορά υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων» (ΦΕΚ 161/Α'/2021)
7. Την αριθμ. 351/2022 (ΑΔΑ: 6Ψ0ΞΩΛ7-ΙΒΞ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων «Έγκριση σχεδίου αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεση/Βραχεία Διαχείριση των Συνεπειών από Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία 'ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ' του Δήμου Κορινθίων.
8. Το υπ' αριθμ. Α 2445/18-11-2022 έγγραφο του Υπ. Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, με θέμα «2η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2», στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη «Ξενοκράτης».
9. Την ανάγκη αναθεώρησης/επικαιροποίησης του ανωτέρω Σχεδίου (στοιχείο 7) λόγω διοικητικών και οργανωτικών αλλαγών που επήλθαν κατά κύριο λόγο σε φορείς της Κεντρικής Διοίκησης (μετονομασία υπουργείων, αλλαγές υπαγωγής φορέων, κλπ).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την επικαιροποίηση και έγκριση αλλαγών στη 2^η έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2», το οποίο έχει συνταχθεί βάσει του υπ' αριθ. Πρωτ. Α 2445/18-11- 2022 έγγραφο του Υπ. Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, με θέμα «2η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2» (ΑΔΑ: 64ΕΑ46ΝΠΙΘ-ΔΤΛ), δεδομένου ότι η 2η έκδοση του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεση/Βραχεία Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμικών Φαινομένων αφορά διοικητικές και οργανωτικές αλλαγές, οι οποίες επήλθαν κατά κύριο λόγο σε φορείς της κεντρικής διοίκησης (μετονομασία υπουργείων, αλλαγές υπαγωγής φορέων, κλπ), και δεν τροποποιεί τους ρόλους, αρμοδιότητες και κύριες δράσεις των Δήμων της χώρας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση Σεισμικών φαινομένων.

Η 2η έκδοση του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεση/Βραχεία Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2» αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ**